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RK 500 Travel Lite

ELECTRIC KETTLE
INSTRUCTION MANUAL

WASSERKOCHER
BEDIENUNGSANLEITUNG

RYCHLOVARNA KONVICE
NAVOD K OBSLUZE

KEEDUKANN
KASUTUSJUHEND

KUHALO ZA VODU
UPUTE ZA UPORABU

ELEKTRISKA TEJKANNA
ROKASGRAMATA

LEKTRINIS VIRDULYS
INSTRUKCIJY VADOVAS

GYORSFORRALO
HASZNALATI UTMUTATO

= Always read the safety&use instructions carefully before using your appliance for the first time. The user’s manual must be always included
die darin enthaltenen Sicherheitshinweise aufmerksam durch. Die Bedienungsanleitung muss dem Gerét immer beigelegt sein.
pokyny, které jsou v tomto navodu obsazeny. Navod musi byt vzdy piilozen k pfistroji

CZAJNIK ELEKTRYCZNY
INSTRUKCJA OBStUG

FIERBATOR ELECTRIC
INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

RYCHLOVARNA KANVICA
NAVOD NA OBSLUHU

GRELNIK VODE
NAVODILA

KUVALO ZAVODU
UPUTSTVO ZA UPOTREBU

HAEKTPIKOZ BPAZTHPAX
EMXEIPIAIO OAHIION

ENEKTPUYHUN YAUHUK
IHCTPYKLIIA 3 EKCIUTYATALLI

Latviesu valoda
sk
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Lietuviy kalba

[Polski _______

EAAnvika

® Bitte lesen Sie vor der Inbetriebnahme des Produktes diese Anleitung und
® Pied uvedenim vyrobku do provozu si dikladné proctéte tento ndvod a bezpe¢nostni
= Enne seadme esmakordset kasutamist lugege ohutus- ja kasutusjuhised alati hoolikalt labi. Kasutusjuhend peab alati kaasas

olema. ® Uvijek proitajte sigurnosne upute i upute za uporabu prije prvog koridtenja vaseg uredaja. Upute moraju uvijek biti priloZene. @ Pirms ierices pirmas lietosanas reizes vienmér rupigi izlasiet drosibas un

lieto3anas noradijumus. Rokasgramata vienmér japievieno iericei.

® Pries naudodamiesi prietaisu pirmajj karta, visuomet atidZiai perskaitykite saugos ir naudojimo instrukcijas. Kartu su gaminiu visada privalo

bati jo naudotojo vadovas. ® A termék hasznalatba vétele el6tt figyelmesen olvassa el ezt a hasznalati Gtmutatot és az Gtmutatoban taldlhatd biztonsdgi rendelkezéseket. A hasznélati Gtmutatot tartsa a készilék
kozelében. ® Przed pierwszym uzyciem urzadzenia prosimy o uwazne zapoznanie sie z instrukcjami dotyczacymi bezpieczerstwa i uzytkowania. Instrukcja obstugi musi by¢ zawsze dofaczona.  w Cititi intotdeauna

instructiunile de siguranta si utilizare cu atentie inainte de a utiliza aparatul pentru prima data. Manualul utilizatorului trebuie s fie intotdeauna inclus
navod a bezpecnostné pokyny, ktoré st v tomto nédvode obsiahnuté. Navod musi byt vzdy prilozeny k pristroju.
navodilih. Navodila morajo biti vedno prilozena k napravi

® Pred uvedenim vyrobku do prevadzky si dokladne precitajte tento
® Pred vklopom izdelka temeljito preberite ta navodila in varnostne napotke, ki so navedeni v teh
= Uvek pazljivo proitajte uputstva za sigurnost i upotrebu pre upotrebe uredaja po prvi put. Korisnicko uputstvo mora uvek biti prilozeno.  ® Tpw
XPNOILOTIOINCETE TN OUCKEUN 0ag yia P @opd, SlaBaote omwadinote Tic 0dnyiec aodheias kat xpriong. To eyxelpidio xoroTn mpénel va mepihapBaveTal navTa oTn oUCKEUagia.
THCTPYKLIT 3 TeXHIKV 6e3neKm Ta BUKOPUCTaHHA NEPEA NepLIVM BUKOPUCTaHHAM MPUCTPOIO. MOCIBHIK KOPUCTYBaYa NOBIMHEH By TV 33BXKAM BKNIOUEHMI.
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DESCRIPTION / BESCHREIBUNG / POPIS / KIRJELDUS / OPIS / APRAKSTS /
APRASYMAS / A KESZULEK RESZEI / OPIS / DESCRIERE / POPIS / OPIS / OPIS /

NEPITPA®H / OMNMUC
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Engllsh

Cover

On/Off switch
Handle

Neon light
Base

Body

Water level

Deutsch

Deckel

Hauptschalter
Tragegriff
LED-Anzeige
Gerétebasis

Korper
Wasserstandsanzeige

NownhwN =

NowuhwN =

estina
Viko
Hlavni vypinac
Rukojet
LED indikator
Zakladna
Télo
Indikator vodni hladiny

NOowvhWN =

Eesti keel

Kaas

Pealdliti

Kaepide

LED néidik

Alus

Korpus

Veetaseme moodik

NownhwN =

Hrvatski/Bosanski
Poklopac

Glavni prekidac
Rucka

LED pokazivac
Postolje

Tijelo

Indikator razine vode

NowUnhwN =

LatvieSu valoda
Vaks

Barosanas slédzis
Rokturis

LED indikators
Pamatne

Korpuss

Udens limena raditajs

NounhwN =

Lletqu kalba

Dangtis

Pagrindinis jungiklis
Rankena

LED indikatorius
Pagrindas

Korpusas

Vandens lygio indikatorius

Fékapcsolo
Fogantyu

LED kijelzé
Talp

Héaz

Vizszint kijelz6

Polski

NowAwN =

Pokrywa

Wytacznik gtéwny
Uchwyt

Wskaznik LED
Podstawka

Korpus

Wskaznik poziomu wody



Romana

Nk wN =

Capac

Comutator principal

Maner

Indicator LED (alimentare)
Baza

Corp

Indicator pentru nivelul apei

Slovencina

NownhwN =

Veko

Hlavny vypinac

Rukovit

LED indikator

Zakladna

Telo

Indikdtor vodnej hladiny

Slovenscina

NownhwN =

Pokrov

Glavno stikalo

Rocaj

LED indikator

Podstavek

Telo

Kazalec visine vodne gladine

SrpskUCrnogorskl

NouswN

Poklopac

Glavni prekidac
Rucka

LED pokazivac
Postolje

Telo

Indikator nivoa vode

EAAnvuKa

NownhwN =

Kamaxkt

Kuptog Siakémng
Aapi

‘Evéeién LED

Bdon

Twpa

‘Evéel€n o1dOung vepou

YKpaiHcbKa MoBa

NounhwN =

Kpuwka

OCHOBHUI BUMMKaY
Pyuka

LED iHpnkaTop

basa

Kopnyc

IHOVKaTop piBHA BOAM



GYORSFORRALO

BIZTONSAGI ELOIRASOK

Olvassa el figyelmesen és a késobbi felhasznalasokhoz is drizze
meg!

Figyelmeztetés! A jelen uUtmutatoban feltlintetett biztonsagi
el6irasok és utasitdsok nem tartalmaznak minden olyan feltételt és
korulményt, amely a hasznalat soran bekdvetkezhet. A felhasznaldnak
meg kell értenie, hogy egyetlen termékbe sem lehet beépiteni a
felhasznalotdl elvarhaté elévigyazatossagot és gondossagot. Ezekrol
a késziiléket hasznald és kezeld felhasznaldknak kell gondoskodniuk.
Nem vallalunk felel6sséget a késziilék helytelen hasznalatabol, a
halézati fesziiltségingadozasokbdl, vagy a késziilék barmilyen jelleg(
atalakitasabol és médositasabol eredd karokért.

Il A tlzek, dramiitések és egyéb sériilések megelézése érdekében, az
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elektromos készilékek hasznalata soran tartsa be az altalanos és az
alabbiakban feltlintetett biztonsagi utasitasokat:

1. Mielétt csatlakoztatnda a késziiléket a szabdlyszerGien lefoldelt
hdlézati konnektorhoz, gy6z6djon meg arrél, hogy a haldzati
feszlltség értéke megegyezik-e a készllék tipuscimkéjén talalhatd
tapfesziltség értékével. A fali aljzat feleljen meg a vonatkozo6 EN
szabvanyok el6irasainak.

2. Amennyiben a késziilék halozati vezetéke vagy csatlakozédugoja
megsérilt, a készilék nem mdkodik megfeleléen, vizbe esett
vagy megsériilt, akkor a készlléket ne kapcsolja be. A termék
minden javitasat, beleértve a haldzati vezeték cseréjét is,
bizza szakszervizre! A késziilék védéburkolatat ne szerelje le, a
fesziiltség alatt Iévo alkatrészek aramiitést okozhatnak!

3. A készuléket, kilonosen a talpat, dvja viztdl és mas folyadékoktol,
ellenkezd esetben aramiités érheti. A kannat és a talpat nem szabad
vizbe vagy mas folyadékba martani!

4. A gyorsforralét szabadban vagy nedves kdrnyezetben ne hasznalja.
A halozati vezetéket és a gyorsforralot vizes vagy nedves kézzel ne
fogja meg. Aramiités veszélye!
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5. Lehetéleg ne hagyja felligyelet nélkil a hal6zathoz csatlakoztatott
gyorsforralét. Karbantartds megkezdése el6tt a haldzati vezetéket
huzza ki a toltéegységbdl. A csatlakozéddugot a vezetéknél fogva ne
huzza ki a fali aljzatbél. A mivelethez fogja meg a csatlakozédugot.

6. A haldzati vezeték nem érhet hozza forrd targyakhoz, tovabba azt

éles eszkozokre se helyezze ra.

A gyorsforralét mikddés kozben ne hagyja felligyelet nélkdil.

8. Legyen nagyon korultekint, amikor a gyorsforral6t gyermekek
kdzelében haszndlja. Ne engedje, hogy a késziléket gyerekek
hasznaljak. A készllék aramutést és égési sériiléseket okozhat! A
gyorsforralét olyan helyre allitsa fel, ahol a gyerekek nem férhetnek
hozza. Ugyeljenarra, hogy a halozati vezeték ne l6gjon le azasztalrol.

9. A gyorsforralét ne helyezze le forré feliletre és azt héforrasok (pl.
tlzhely) kdzelében se hasznalja.

10.A gyorsforralot kizarélag csak a jelen utmutatéban leirtak szerint,
az utasitasokat betartva haszndlja. A gyarté nem felel a készilék
helytelen hasznélata miatt bekdvetkezett karokeért.

11.A késziiléket haztartasokban, illetve a kovetkezd helyeken lehet
hasznalni:

- konyhak, irodai és egyéb munkahelyi kiskonyhak,

- mez6gazdasagi Uizemekhez tartozé konyhak,

- szdllodai és motelszobak, munkasszallasok konyhai,
- turistaszallasok és egyéb jellegu szallasok.

12.A késziiléket 8 évnél id6sebb gyerekek csak a készulék hasznalati
utasitasat ismerd és a késziilék hasznalataért felel6sséget vallalo
személy felligyelete mellett hasznalhatjak. A késziiléket 8 év feletti
gyerekek csak feln6tt személy felligyelete mellett tisztithatjak.
A késziléket és a halozati vezetékét tartsa tavol a 8 év alatti
gyerekektol.

13.A késziiléket gyerekek, id6s, testi és szellemi fogyatékos személyek,
illetve a készulék haszndlatdt nem ismer6 és hasonld készulék
uzemeltetéseinek a tapasztalataival nem rendelkezé személyek csak
a késziilék hasznalati utasitasat ismerd és a készulék hasznalataért
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felelsséget vallalo személy felligyelete mellett hasznélhatjak. A
készulék nem jaték, azzal gyerekek nem jatszhatnak.

14. Akésziiléket sima és vizszintes felliletre dllitsafel, igyeljen arra, hogy
a késziilék ne boruljon fel, mert égési sériilést okozhat. Uzemeltetés
kozben és a viz felforraldsa utdn a kanna kulsé felliletét ne érintse
meg, mert a kanna forré. Ne hasznalja a késziiléket olyan targyak
kozelében, amelyekben a kidramlé g6z sériilést okozhat.

FIGYELMEZTETES!

1. A gyorsforraldba csak hideg vizet t6ltson be. A késziilékben csak
vizet szabad felmelegiteni vagy felforralni! A kannaba ne
tegyen filteres vagy szalas teat, vagy mas hasonlo keverékeket
(pl. gyogytea fézéséhez).

Magyar I
it

A vizszintnek a MIN és MAX jel kozott kell lennie.
Tultoltés esetén a forrasi hémérséklet elérése utan a forrd viz
kifroccsenhet.

3. Afedelet mindig jol zarja le.

4. Talp nem lehet vizes.
Do not immerse in water! - Vizbe meriteni tilos!

HASZNALATI UTMUTATO
Az els6 hasznalatba vétel el6tt

Figyelem! Az utaz6 mianyag poharak a vizforralé belsejében vannak elrejtve. Az elsé hasznélatba vétel el6tt
a kanna belsé részét mosogatdszeres meleg vizben mosogassa el. Majd oblitse ki langyos vizzel.

Az elsé hasznaélatba vétel el6tt a kannaba toltson tiszta hideg vizet (a maximum jelig), a késziiléket kapcsolja
be és forralja fel a vizet. A felforrt vizet 6ntse ki, és legalabb 6tszor forraljon vizet a kannaban a fentiek szerint.
igy megsziintetheték a kanna esetleges mellékizei, amit a gyartasbdl visszamaradt anyagok okozhatnak.
Amennyiben a forralt vizben tovabbra is érzi a mellékizeket, akkor a fenti |épéseket még néhanyszor ismételje
meg. A kannat legaldbb 24 éran keresztiil hagyja nyitva. A vizzel érintkezé fellletek anyagai egészségre
artalmatlanok (ezt tanusitvannyal tudjuk igazolni). Az elsé hasznalatba vétel el6tt érezhetd ,szagok” és
~mellékizek” normalis jelenségek, ezek nem adnak okot a késziilék reklaméalasara.

1. Toltse meg a vizforralot vizzel, és zarja le a fedelet. Ne toltse tul. Figyelje a vizszintjelzét.

2. A haldzati vezetéket csatlakoztassa az elektromos aljzathoz, a kapcsolot kapcsolja!” dllasba. A jelz6lampa
vilagit, hogy jelezze, hogy a viz felmelegszik.

3. A viz felforralasa utan a késziilék automatikusan lekapcsol. A vizforralé barmikor kikapcsolhaté az OFF
gomb segitségével.

4. Huzza ki a csatlakozédugét a fali aljzatbol.

5. Aviz kiontése kdzben a fedelet ne nyissa ki.
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KARBANTARTAS ES TISZTITAS

A tisztitds megkezdése elétt a haldzati vezetéket mindig huzza ki a fali aljzatbdl és varja meg a készulék teljes
lehdlését!

A késziilék kiilsé feluletét vizbe martott puha ruhaval torélje meg, majd tordlje szérazra.

A vizké eltavolitdsahoz hasznaljon vizké eltavolitd készitményt (szakiizletekben vasarolhatja meg).

MUSZAKI ADATOK

Térfogat 0,5 |
Névleges fesziiltség: 220-240 V~, 50/60 Hz
Névleges teljesitményfelvétel: 920-1100 W

A HULLADEKOK MEGSEMMISITESE
A papirt és a hullampapirt dobja a papirgytjté konténerbe. A muianyag folidkat, PE zacskdt és egyéb mianyag
csomagoldanyagokat a miéianyag gyUijté konténerbe dobja ki.

A TERMEK MEGSEMMISITESE AZ ELETTARTAMA VEGEN

Az elektromos és elektronikus hulladékok kezelésére vonatkozé informaciok (érvényes az EU
tagorszagokban és a hulladékok szelektalasat el6ir6 orszagokban)
A terméken, vagy a termék csomagoldanyagan feltiintetett jel azt jelenti, hogy az elektromos és elektronikus

késziiléket a haztartasi hulladékok kozé kidobni tilos. A terméket az elektromos és elektronikus hulladékok

gydjtésére kijelolt hulladékgydjté helyen kell leadni Gjrahasznositashoz. Az elhasznéalédott termék elGirasszert
jrafeldolgozésaval On is hozzajérul a kornyezetiink védelméhez. A hulladékok megfelelé ujrahasznositasa I
fontos szerepet jatszik a természeti eréforrasok kimélésében. A termék hulladékgydjtébe vald leadasardl, és az 08/05
anyagok Ujrahasznositasardl tovabbi informaciokat a polgarmesteri hivatalban, a hulladékgyijté helyen, vagy a

termék eladasi helyén kaphat.

Ez a termék megfelel a kisfesziiltségli berendezések biztonsagara és az elektromagneses
kompatibilitasra vonatkozé EU irdnyelveknek.

A hasznélati Utmutatét a www.ecg.cz honlaprol toltheti le.
A szOveg és a mUszaki paraméterek megvaltoztatasanak a joga fenntartva.
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www.ecg-electro.eu

Deutsch

K+B Progres, a.s/AG.

Barbaraweg 2, DE-93413 Cham

Bei Beschwerden rufen Sie die Telefonnummer
09971/4000-6080 an. (Mo — Fr 9:00 — 16:00)

Cestina

K+B Progres, a.s.

U Expertu 91 tel.: +420272122111
25069 Klicany e-mail: ECG@kbexpert.cz
Eesti keel

K+B Progres, a.s.

U Expertu 91 tel.:+420272122 1M
25069 Klicany, Czech Rep.  e-post: ECG@kbexpert.cz
Hrvatski

K+B Progres, a.s.

U Expertu 91 tel.:+420272122111
250 69 Klicany, CzechRep.  e-mail: informacije@kbprogres.cz
Bosanski

K+B Progres, a.s.

U Expertu 91 tel.:+420272122 1M

25069 Klicany, CzechRep.  e-mail: informacije@kbprogres.cz

Latviesu valoda

K+B Progres, a.s.

U Expertu 91 tel.:+420272122 1M
25069 Klicany, CzechRep.  e-pasts: ECc@kbexpert.cz

Lietuviy kalba

K+B Progres, a.s.

U Expertu 91 tel.:+420272122111
25069 Klicany, CzechRep.  el. pastas: ECG@kbexpert.cz

Magyar

K+B Progres, a.s.

U Expertu 91 tel.:+420272122 1M
25069 Klicany, CzechRep.  e-mail: ECG@kbexpert.cz

= The manufacturer takes no responsibility for printing errors contained in the product’s user's manual.
Bedienungsanleitung des Produkts. ® Vyrobce neru¢i za tiskové chyby obsazené v navodu k pouziti

Polski

K+-B Progres, a.s.

U Expertu 91 tel.: +420272 1221

250 69 Klicany, CzechRep.  e-mail: ECG@kbexpert.cz
Romaéana

K+B Progres, a.s.

U Expertu 91 tel.: +420272122 1M

250 69 Klicany, CzechRep.  e-mail: ECG@kbexpert.cz
Slovencina

Distributor pre SR: K+B Progres, a. s., organizacnd zlozka

Mlynské Nivy 71

82105 Bratislava e-mail: ECG@kbexpert.cz
Slovenséina

K+-B Progres, a.s.

U Expertu 91 tel.: +420272122 1M

250 69 Klicany, CzechRep.  e-mail: informacije@kbprogres.cz
Srpski

K+B Progres, a.s.

U Expertu 91 tel.: +420272122 111

25069 Klicany, CzechRep.  e-posta: informacije@kbprogres.cz
Crnogorski

K+B Progres, a.s.

U Expertu 91 tel.: +4202721221M

250 69 Klicany, CzechRep.  e-posta: informacije@kbprogres.cz
EAAnvika

K+B Progres, a.s.

U Expertu 91 A.:+4202721221M

250 69 Klicany, Anpokpatia tng Toexiag  e-mail: ECG@kbexpert.cz

YKkpaiHcbKa moBa

K+B Progres, a.s.

U Expertu 91 tel.: +420272122 111
250 69 Klicany, CzechRep.  e-mail: ECG@kbexpert.cz

= Der Importeur haftet nicht fir Druckfehler in der
vyrobku. ® Tootja ei vastuta toote kasutusjuhendis

leiduvate trikivigade eest. ® Proizvoda¢ ne snosi odgovornost za tiskarske greske u uputama. ® RaZotajs neuznemas atbildibu par drukas kjadam ierices
rokasgramata. ® Gamintojas neapsiima atsakomybés dél spausdinimo klaidy, pasitaikanciy gaminio naudotojo vadove. ® A gyartd nem felel a termék hasznalati
utmutatojaban fellelheté nyomdahibakért. ® Producent nie ponosi odpowiedzialnosci za btedy drukarskie w instrukcji obstugi produktu. = Producétorul nu isi
asuma nicio responsabilitate pentru erorile de imprimare continute in manualul utilizatorului produsului. ® Dovozca nerudi za tla¢ové chyby obsiahnuté v ndvode
na pouzitie vyrobku. ® Proizvajalec ne jamdi za morebitne tiskovne napake v navodilih za uporabo izdelka. ® Proizvodac ne preuzima nikakvu odgovornost za

stamparske greske sadrZane u uputstvu za upotrebu proizvoda.

= O KATAOKEUAOTHG Sev QEPEL Kapia EUBUVN yia Ta TUTIOYPAPIKG OYANUATA TIOU TIEPIEXOVTAL OTO

EYXEIPIOIO XPrOTN TOU TTPOIGVTOG. ™ BMPOBHMK He Hece BiANOBIAANbHOCTI 3a MOMWUIIKI APYKY, WO MICTATLCA B MOCIGHNKY KOPUCTYBayYa MPOAYKTY.
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